

**RETIFICAÇÃO Nº01 DA HOMOLOGAÇÃO DE CANDIDATURAS À COMPOSIÇÃO DA CPA –
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO**

Informamos que houve erro de digitação no documento que homologa as inscrições de candidaturas para composição da CPA. **Onde se lia** “Valdirene de Amaral Mata da Silva”, **leia-se** “**Valdineide de Amaral Mata da Silva**”.

Bom Jesus da Lapa, 21 de julho de 2015.

COMISSÃO ELEITORAL LOCAL - CPA





